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UVODNI DEL 
 
Občinski svet Občine Šmarješke Toplice je na 6. redni seji, dne 20.12.2023, sprejel Proračun Občine 
Šmarješke Toplice za leto 2024, ki je bil objavljen v Uradnem glasilu e-občina. 
 
Občina Šmarješke Toplice ima v sprejetem in veljavnem proračunu vključeni, poleg ostalih 
investicijskih projektov, v sklopu podprograma Programi športa investiciji Ureditev športnih površin 
ob osnovni šoli Šmarjeta in Telovadnica osnovna šola Šmarjeta. Za omenjeni investiciji se 
predlaga sprememba virov financiranja, kar pojasnjujemo v nadaljevanju. 
 

Na podlagi objavljenega Javnega razpisa za izbor sofinanciranja investicij v športno infrastrukturo v 
letu 2024 Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport je občina do roka prijavila investicijo 
Rekonstrukcija telovadnice OŠ Šmarjeta. Za investicijo je skladno z razpisnimi pogoji možno  
prejeti 100.000 € nepovratnih sredstev v letu 2024. 

 

Vir financiranja 2024 Skupaj Delež 

Občina Šmarješke Toplice iz proračuna 206.464,00 206.464,00 67,37% 

Proračun RS - javni razpis MGTŠ 100.000,00 100.000,00 32,63% 

Skupaj 306.464,00 306.464,00 100,00% 

 

Investicija bo obsegala: 

− zamenjavo dotrajanega parketa z novim parketom,  

− zaris igrišča za košarko, nogomet, odbojko, 
− odstranitev oz. zamenjavo lesenih ograj,  

− odstranitev, oz. zamenjavo železnih drogov in nosilcev ob prostoru za opremo, 

− zamenjavo letvenikov, zamenjavo stranskih košev/tabel in konstrukcije, 

− rekonstrukcijo prezračevalnega sistema telovadnice (montaža klimata z rekuperacijo ter 
dogrevanjem in hlajenjem preko toplotne črpalke), 

− izvedbo kanalskih razvodov,  

− prestavitev umivalnika v kabinetu, 
− izvedbo ozvočenja. 

 
Eden od pogojev za možnost pridobitve nepovratnih sredstev po Javnem razpisu za izbor 
sofinanciranja investicij v športno infrastrukturo v letu 2024 (Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in 
šport) je usklajenost planiranih virov sofinanciranja s planiranimi viri v splošnem delu 
veljavnega proračuna in v načrtu razvojnih programov, kar je najpomembnejši razlog za 
pripravo prvega rebalansa letošnjega proračuna. 
 
S predlaganim rebalansom I proračuna 2024 se spreminja tudi veljavni Odlok o Proračunu Občine 
Šmarješke Toplice za leto 2024, in sicer se spremembe nanašajo na spremembe finančnih podatkov 
v tabelaričnem delu splošnega dela proračuna na prihodkovni strani in v posebnem delu na 
odhodkovni strani. Sredstva, ki so bila namenjena Ureditvi športnih površin ob osnovni šoli 
Šmarjeta, prerazporejamo na postavko Rekonstrukcija telovadnice OŠ Šmarjeta.  
 
Na Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin za šport v 
naravi v letu 2023 je namreč Občina že predhodno prijavila projekt Ureditev športnih površin ob 
osnovni šoli Šmarjeta in zanj prejela negativno Odločbo št. O-24-106 /odl, z dne 20. 5. 2024, o 
dodelitvi nepovratnih sredstev, iz razloga, ker objekt še ni bil vpisan v razvid javnih športnih objektov 
in površin v naravi, ampak je še bil v času prijave še v postopku. 
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S predlaganim Rebalansom proračuna povečujemo tudi sredstva za izplačilo občinskih nagrad. 
Občinski svet Občine Šmarješke Toplice je na predlog Komisija za priznanja in nagrade občine  
sprejela, da se izplačata nagradi dvema nagrajencema. 
Skladno s sprejetim sklepom povečujemo sredstva na proračunski postavki Občinske nagrade na 
1.000 €. 
 
Predlagane spremembe proračuna 2024 zahtevajo spremembe splošnega dela proračuna, 
posebnega dela proračuna  in načrta razvojnih programov. Pri obrazložitvah navedenih dokumentov 
so v nadaljevanju pojasnjene spremembe glede na veljavni proračun. 
 
Z Rebalansom I proračuna Občina Šmarješke Toplice za leto 2024 se načrtujejo prihodki v 
skupni višini 8.546.122,99 evrov in odhodki, ki so planirani v višini 9.433.569,15evrov.  
 
Rebalans I proračuna za leto 2024 je v splošnem delu pripravljen tako, da vsebuje naslednje 
podatke: 

• sprejeti proračun za leto 2024, ki vsebuje podatke o višini in namenih proračunskih prihodkov 
in odhodkov za leto 2024 po sprejetem Proračunu Občine Šmarješke Toplice za leto 2024; 

• veljavni proračun za leto 2024, ki vsebuje podatke o višini in namenih proračunskih prihodkov 
in odhodkov za leto 2024 po sprejetem Proračunu Občine Šmarješke Toplice za leto 2024 s 
prerazporeditvami; 

• predlagani rebalans I proračuna za leto 2024, ki vsebuje podatke o višini prihodkov in 
odhodkov, ki jih župan predlaga občinskemu svetu v sprejem in  

• indeks 3/2, ki izraža spremembo predlaganega prvega rebalansa glede na zadnji veljavni 
proračun 2024. 

 
 

 
 

Pripravila                                Marjan Hribar 

Darja Voglar                                                                                   Župan 

Računovodja                    Občine Šmarješke Toplice 

 

 


